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(I pl'Y um. A. Kynanwl, I'poono)
MOCTPOEHME OLIEHKH CIIEKTPAJIBHOM
IIVIOTHOCTHU C PUKCUPOBAHHBIM
CMEIIEHUEM HA ITIPUMEPE ITPOLIECCA AR(1)

PaccMoTpum mpakTHyeckuil mpuMep IO BBIOOpY 4YMClla MHTEPBAIOB
pa3OueHuil A OIEHOK MO MepeceKaroINMCs HHTepBaaM HabmroaeHui [ 1]

IPH IOCTPOCHUH OLICHOK € 3aJaHHbIM cMmelenneM Af (1) < &, mns HekoTo-
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MaremaTHuecKoe 1 IMHTAIHOHHOE MOJCIUPOBAHUE
MatemaTtudeckoe MOZJCIMPOBAHUE

poro ¢ukcupoBanHoro & >0. B xauecTBe OIICHKH CIEKTPAIBLHON IJIOTHO-
ctu f(A1),A eIl, paccmoTpuMm cTatucTuKy Buja [1]:

f, (1) =é§|§“>(z,|),

A €11, HOCTPOEHHYIO IyTEM OCPEJHEHUS PaCIINPEHHBIX IEPUOAOrpaMM IO
S mepecekaromumMces: HHTEpBaJIaM HaOJIIOAEHHH.

Wrak, 3adukcupyem KoHEUHYIO peanu3anuro mporecca AR(l) mmHOiMA
T =512 (puc. 1).

Pucynoxk 1 — Peammzanus npouecca*’AR(1) mpu T =512 u
B =045 ~N(0,1)

[o rpaduky ¢pynkmmn[1]:

1
f(N)=———
(N 27HM(0)
OTpeAeINM YHCIO UHTEPBAJIOB pa3OueHMs] BpEeMEHHOro psiaa (4 mHTepBaia
paszouenns npu ¢=)0,04 ) ¢ oxaom Boxmana,

2In(zN) +1)

1 1
HéN)(0)=%(16N BERE)

CTponM OLEHKY CIEKTPaIbHOW IUIOTHOCTH IO HEPEeCEeKarolIuMCs HH-
TepBaNaM HabroaeHui (puc. 2):
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Marepuanst XVl PecryOnikaHckoil HayqHOI KOH(EPEHIIUH CTYAEHTOB U aCIUPAHTOB
«HoBble MaTeMaTHYECKIE METOBI M KOMITBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUH B IPOSKTHPOBAHHH,
MPOM3BO/CTBE M HAYYHBIX HCCIICIOBaHUAXY, ['omens, 23-25 mapTta 2015r.

Pucynok 2 — OuieHka crieKTpanbHOM MIOTHOCTH, TOCTPOESHHAS
IO TIePECEeKArOIINMCS HHTEpBaIaM HaOIrOIeHUHA

DaKkTHYECKOE CMEIICHHE OIICHKH IT0 CPABHEHHUIO C TCOPETHYCCKOH CIICK-
TPaTbHON MIOTHOCTBIO Af (1) =0,0085 mpu ¢pukcuposanHom & =0,04 .

[IpennoxeHHbIt MeTO1 BHIOOpA Yucia pa3OMeHuid OyleT MoJje3eH He-
CJIEJIOBATEIIO TIPH BHIOOPE YHCIIa Pa30UEHUH Il TOCTPOCHUS OI[CHOK CIIeK-
TPaTBHBIX TUIOTHOCTEHW CTAMOHAPHBIX CIYYalHBIX MPOIECCOB MO-Iepece-
KaIOUINMCS MHTEpBajaM HaOIIOJCHNH, a TakKe MPH PeIeHUH 3adaqrl CIIeK-
TPaFHOTO aHAJ3a JAaHHBIX B aBTOMAaTH3HPOBAHHOM PEKHIME.
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